



Этот праздник самый главный Среди праздников на свете, Его встоетят во всех странах, Ведь нужна защита детям!





В этот день пускай все дети Не прольют ни капли слез Пусть везде, на всей планете, Принимают их всерьез!



Каждый пусть ребенок знает, Что семья им дорожит, И от всех проблем на свете Оградит и защитит!



Наступил дннь первый лета, От улыбок мир трещит, Вся земля детьми согрета, В небе солнышко горит! Отмечают праздник дети, День защиты, день семьи, Так давайте им подарим, Больше радости, любви!!! Пусть приятные моменты, В вашей памяти гудят, Пусть всегда глазенки ваши, С теплотой на мир глядят!!!



День защиты детей широко празднуется во многих странах мира. В этот день, в первый день лета, организуются праздничные мероприятия в скверах, парках и учреждениях образования и культуры.



У Международного дня детей есть флаг. На зеленом фоне, символизирующем рост, гармонию, свежесть и плодородие, вокруг знака Земли размещены стилизованные фигурки - красная, желтая, синяя, белая и черная.

Эти человеческие фигурки символизируют разнообразие и терпимость. Знак Земли, размещенный в центре, -это символ нашего общего дома.



•Конвенция о правах ребёнка



Принята 20 ноября 1989 года ООН (Организацией Объединенных Наций)



День защиты детей - это не только один из самых радостных Праздников для детей, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и что взрослые несут ответственность за них.

Дети имеют право на бесплатное образование



Детн имеют право на воспитания в семейном окружения полочения тех, ито обеспечит им напаручания уход





Каждый ребенок имеет право на защиту от физического и психологического насилин



Дети-инвалиды имеют право не особую гоботу небучение



Каждый из нас должен помнить, что детство должно быть у каждого ребенка, и каждый ребенок заслуживает любви и бережного к себе отношения.